11Iro

HAmsa: Hjviy
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2009 23:23:09

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 02.10.2009 15:22:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109851/answer/109871




YBaxaemruii Hjvfy! Ckaxute o npobieMe poouTesIM U BMeCcTe C HUMU 00paTUTeCh Ha IIpHUeM K
yporory. KoHCcynbTHpOBaHUE [IeTell U HeCOBePILIeHHOIeTHNX (o 18 neT) mpoBoguTcs ¢ BegoMa 4
COTJIaCUsl POOUTENEN, U B IPUCYTCTBUY MTOCTIEIHUX. YIaUH.



